ED[ M’Wz@z@\ MATEMATYKA

1. Pani Jadzia po kupieniu 3,5 kg malin otrzymata 15 zt reszty. lle pieniedzy data kasjerce, jesli kilogram malin
kosztuje 1000 gr?

[ ]A)100 zt [ ]B)50zt [ ]c)30zt [ ]D)35zt
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2. Jaka wartos$¢ ma dzielnik w wyrazeniu % 1 © =27

[JA)1 [IB)4 oy [Jo)3

3. Liczba 564*230*8 jest podzielna przez 9, * oznacza jedna cyfre - jakg?

[1A)9 [ IB)8 [ ]c)4 [ D)3

4. Wskaz wyrazenie o najmniejszej wartosci.
DA):—,—S'% [ IB)8+55 []c)15:3+1,6 [ ]D)65+7-9

5. lle jest liczb naturalnych bedacych wielokrotnosciami liczby 3 wiekszych od 99 i jednoczesnie mniejszych
od 150, w ktorych cyfra setek i cyfra dziesigtek sa jednakowe?

[ ]A)8liczb [ ]B)3liczby [ ]C)2liczby [ ]D)9liczb

6. Mam 18 zielonych kredek, 27 czerwonych i 24 zétte. Zrobitam kilka zestawéw zlozonych z tych kredek,
w kazdym zestawie jest taka sama ilos¢ kredek zéttych, taka sama zielonych i taka sama czerwonych.
lle utworzytam zestawow, jesli wykorzystatam wszystkie kredki?

[ ]A)8 zestawow [ ] B)6 zestawéw
|:| C) 9 zestawow |:| D) 3 zestawy

7. Dziadek Dawida jest od niego starszy o XLVIII lat. W MMXXII r. Dawid ma 18 lat. W ktérym roku urodzit sie
dziadek?

[ ]A)w MCMLVI . [ ]B)w MCMLVIII . [ ]JcywMMIV . [ ] D)w MCMLXVI r.

8. Jarek ogladat w telewizji zawody sportowe, ktore skladaty sie z dwoch czesci. Pierwsza czes¢ trwata 33 minuty,
druga byta o 420 sekund krétsza. Miedzy czesciami przerwa trwata 10 minut. lle czasu Jarek poswiecit na
ogladanie zawodéw sportowych?

[ ]A)79 min [ ]B)119 min [ ]¢)1 godz. 29 min [ ] D)1 godz. 9 min

9. Trzy kolezanki zbierajg kasztany. Jola uzbierata 2° razy mniej kasztanéw niz Lucyna, ktéra ma 6 razy wiecej
kasztanéw niz Ania, ktéra ma ich 2° - 3. lle kasztanéw razem maja kolezanki?

[ ]A) 168 kasztanow [ ] B) 29 kasztanow [ ] C) 204 kasztany [ ] D) 200 kasztanow

10. Michas$ bardzo lubi samochodziki. Pewnego dnia pomyslat, ze gdyby 3 - 10 swoich samochodzikéw chciat
podzieli¢ na rownoliczne zestawy to zostaloby mu 6 autek. O jak licznych zestawach myslat Michas?

|:| A) po 12 aut |:| B) po 20 aut |:| C) po 30 aut |:| D) po 15 aut

11. Sadownik zebral pewnego dnia 248 jablek czerwonych i zielonych. Po sprawdzeniu okazato sie, ze jabtek
czerwonych jest NWW(15, 10) razy wiecej niz zielonych. lle jablek czerwonych zebrat sadownik?

[ ]A) 240 jabtek [ ] B)8 jablek [ ] C)218 jabtek [ ] D) 109 jabtek

12. Siostry Gabrysia i Gosia czytajg ksiazki od poniedziatku do piatku, kazda z nich co drugi dzien.
Starsza z nich - Gosia, czyta w poniedziatki, Srody i pigtki, a Gabrysia w pozostate dni. Gosia czyta kazdego
dnia 1,5 godziny, a Gabrysia 1 godzine. lle tacznie czasu w przeciggu tygodnia zajmuje dziewczynkom czytanie
ksigzek?

[ ]A)6 godz. [ ]B)130 min [ ] c)360 min [ ]D)6,5 godz.
13. Ktére zdanie jest fatszywe?
[ ] A) Tuzin to 12 sztuk. [ ] B) Mendel to 15 sztuk.

|:| C) Doba to 24 godziny. D D) Kopa to 100 sztuk.



14. Kwadrat liczby 9, to ktéra potega liczby 3?

|:| A) czwarta D B) 6sma D C) druga D D) szésta
15. Ktéra z wielkosci jest wieksza od 333 metrow?
[ ]A)33dm3cm [ ]B)3330 cm [ ]c)3300cm30mm [ ]D)3km3m

16. Ktéra z wielkosci jest mniejsza od 333 dag?
[ ]A)3kg 30 dag [ ]B)3t3dag [ ]c)3333¢g [ ] D)3 kg 33 dag

17. W sklepie ,,Zdrowo” za 2 kg jabtek zaptacimy 14 zt 40 gr, a w sklepie ,,Smacznie” za takie same jabtka i taka
sama wage jabtek zaptacimy 17 zt 60 gr. O ile ztotych kilogram jabtek jest tanszy w sklepie ,,Zdrowo”?

[ JA)o 1260 gr [ ]B)o2zt20gr [ ]c)o3z20gr [ ]D)o1zt70gr
18. lle wynosi warto$¢ wyrazenia: (50,75 - 7%) -3?

[ ]A)3888 [ ]B)108 [ ]c)109 [ ]D)129

19. Dany jest zbior liczb {2, 3, 4, 6, 15, 18, 20, 21, 35, 36, 47, 48, 50}. lle sposrod danych liczb jest jednoczesnie
wielokrotnosciami liczby 3 i 2?

[ ]A)3 [ ]B)4 [ ]oy7 [ ] D) nie ma zadnej
20. Rodzina Kowalskich wracata z lasu z grzybobrania z koszem petnym grzybow, ktére wazyly 3 kg 50 dag.
Niestety Pan Kowalski niosgc kosz potknat sie i kosz z grzybami upadt na kamienie. 2 zawartosci koszyka
wysypata sie, po czym okazalo sie, ze = 1 wysypanych grzybow jest potamana. lle dag grzybéw pozostato
nieuszkodzonych?

[ ]A)315dag [ ]B)175 dag [ ]C)280dag [ ] D) 35 dag
21. Liczba 6237404 to:

|:| A) liczba pierwsza |:| B) liczba ztozona

|:| C) liczba podzielna przez 5 |:| D) liczba podzielna przez 3

22. Jeden z bokow prostokata ma takg samg dlugosé¢ jak bok kwadratu o obwodzie 64 dm, a drugi bok jest
dwa razy diuzszy. Jaki obwéd ma ten prostokat?

[ ]A)320 cm [ ]B)64 dm [ ]c)48dm [ ] D) 960 cm

23. Przyjmijmy, ze moneta dwugroszowa wazy 2 g. Gdybys mial milion ztotych w monetach dwugroszowych
i chciatbys przewiezé go tirami o tadownosci 10 ton, to ile potrzebowalbys takich samochodéw?
[ ]A)10 aut [ ]B)100 aut [ ]c)500 aut [ ] D) 1000 aut

24. Dorota ma dwie jednakowe konewki do podlewania kwiatéw w ogrodzie. Kazda z nich ma pojemnos¢ 8 litrow.
Do pierwszej konewki Dorota nalata 5% litra wody, a do drugiej 3% l. lle wody z pierwszej konewki musi
przela¢ do drugiej, aby w obu byto tyle samo?

(Ja)y31 BEFY [Joyg ! [ D) pét litra
25.lle jest liczb dwucyfrowych takich, ze cyfra dziesigtek jest dwa razy wieksza od cyfry jednosci?
[JA)3 [IB)4 [Jc)s [JD)1

26. Jaka jest najwieksza liczba czterocyfrowa, ktéra przy dzieleniu przez 4 daje reszte 3, a przy dzieleniu przez 3
daje reszte 07

[ ]A)1003 [ ]B)9999 [ ]c)9998 [ ] D) 9003

27. Nauczyciel zapisal na tablicy nastepujace liczby: 3, 5, 4, 4. Polecit uczniom obliczy¢ srednig arytmetyczng
tych liczb. Ktéra z ponizszych liczb to wtasnie ta srednia?

[ 1A 16 [ ]B)6 [ ]o)a [ 1D)4,5
28. Dwa krokodyle waza razem 880 kg. Jeden z nich jest ciezszy od drugiego o 0,064 t. lle wazy ciezszy krokodyl'?
[ ]A)472kg [ ]B)408kg [ ]C)440kg [ ]D)376 kg ¢ (\h; o Ay ,_;:)

29. W sklepie spozywczym znajdu1e sie 5120 litréw wody mineralnej w butelkach jedno- i dwulitrowych.
Butelek o mniejszej pojemnosci jest NWD(1344, 2688). lle jest butelek o wiekszej pojemnosci?

[ ]A) 3776 butelek [ ] B) 672 butelki [ ] C) 1344 butelek [ ] D) 1888 butelek

30. Jesli z Helu do Zakopanego jest 78600000 cm, to jaka bedzie to odlegtosé na mapie w skali 1:100000?
[ ]A)262cm [ ]B)786 cm [ ]C)7 cm8mm [ ]D)78 cm 6 mm
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